

RÁMCOVÁ SMLOUVA O SPOLUPRÁCI

ROHDE & SCHWARZ závod Vimperk, s.r.o.

Sídlo: Špidrova 49, 385 01 Vimperk

IČO: 26034441

DIČ: CZ26034441

Zastoupená: jednatelem Ingem Herzogem

(dále jen „Společnost“)

ve spolupráci s

ROHDE & SCHWARZ - Praha, s.r.o.

Sídlo: Hadovka Office Park, Evropská 2590/33c, 160 00 Praha 6

IČO: 62906127

DIČ: CZ62906127

Zastoupená: jednatelem Pavlem Šalandou

(dále jen “Partner společnosti”)

a

České vysoké učení technické v Praze, Fakulta elektrotechnická

Sídlo: Jugoslávských partyzánů 1580/3, 160 00, Praha 6

IČO: 68407700

DIČ: CZ68407700

Bankovní spojení: KB, a.s., Praha 6, Dejvická 5

Číslo účtu: 19-5504540257/0100

Zastoupená: děkanem prof. Mgr. Petrem Pátou, Ph.D.

(dále jen „ČVUT FEL“)

společně jako „Smluvní strany“

I. Předmět smlouvy

Smluvní strany se dohodly na spolupráci v oblasti propagace Společnosti jako zaměstnavatele a dále jako partnera ČVUT FEL v oblasti výzkumu a vzdělávání. Oblasti spolupráce jsou především:

- podávání společných grantových přihlášek v dotačních programech domácích i zahraničních poskytovatelů.
- Vytváření společných řešitelských týmů a sdílení výzkumných kapacit v rámci společných získaných grantových projektů nebo hospodářských smluv.
- Podpora vzdělávacích aktivit, jako jsou školení, odborné přednášky, exkurze, studijní a pedagogické výměnné pobyty zaměstnanců a studentů na pracovištích Smluvních stran, zapojení studentů do praxe prostřednictvím nabídek témat kvalifikačních prací Společnosti. Společnost poskytne v této oblasti spolupráce na podporu vzdělávacích a vědecko-výzkumných aktivit ČVUT FEL částku 1.300.000 Kč ročně. První platba proběhne do 30 dnů od podpisu smlouvy, v následujících letech pak vždy do konce října. Předběžný záměr o využití finančních prostředků bude diskutován na společných setkáních. Písemný roční taxativní report o skutečném využití finančních prostředků ČVUT FEL předloží vždy do konce uplynulého akademického roku. Tyto prostředky budou využity na podporu projektů, kvalifikačních prací, stipendií apod. v oblastech definovaných společně se Společností.
- Výpůjčka přístrojů Společnosti po dobu trvání této smlouvy, a to v hodnotě 1.300.000 Kč ročně. Vhodné přístrojové vybavení bude vždy definováno oběma stranami před začátkem nového kalendářního roku.
- Prezentace Společnosti jako zaměstnavatele a partnera ČVUT FEL při propagačních akcích ČVUT FEL a v informačních kanálech ČVUT FEL.

Další podmínky spolupráce mohou dále upravit dílčí smlouvy, které budou konkretizovat odpovídající společný projekt a jeho podmínky pro obě strany.

Strany se budou pravidelně setkávat, a to 4x ročně (1x ve Vimperku, 1x v Praze, 2x online). Účelem pravidelných setkání je zhodnocení spolupráce, plánování společných aktivit atd. Těchto setkání se budou účastnit

za Společnost: Dominik Klement, (e-mail: dominik.klement@rohde-schwarz.com, tel. +420 388 452 624) a Tomáš Bydžovský (e-mail: tomas.bydzovsky@rohde-schwarz.com, tel. +420 234 749 113 / +420 602 704 370)

za ČVUT, FEL: Ing. Mgr. Radovan Suk (e-mail: sukradov@fel.cvut.cz, tel. 224 353 931), doc. Ing. Milan Polívka, Ph.D. (email: polivka@fel.cvut.cz, tel. 224 35 5801)

Partner společnosti bude spolupracovat na straně Společnosti jako vedlejší účastník, ale není přímo zavázán vůči ČVUT FEL a nemá z této Smlouvy a dílčích smluv žádné finanční závazky ani vůči ČVUT FEL ani vůči Společnosti.

II. Ochrana důvěrných informací

Důvěrnost informací a jejich ochrana budou v případě potřeby řešeny samostatnou Dohodou o mlčenlivosti, ochraně informací a zákazu jejich zneužití na základě požadavku libovolné ze smluvních stran, poskytující důvěrné informace.

III. Práva duševního vlastnictví

Vznikne-li činností Společnosti a ČVUT FEL při plnění předmětu smlouvy či dílčích smluv určitý předmět způsobilý ochrany dle právních předpisů o ochraně duševního vlastnictví (kupř. vynález, užitný vzor či průmyslový vzor) zejména v podobě technologické procedury či tvaru, kvality nebo funkčních vlastností věci, zavazují se obě smluvní strany podniknout všechny kroky k zajištění právní ochrany předmětu duševního vlastnictví dle zvláštních právních předpisů či mezinárodních smluv a ke vzniku společných majetkových práv. Za tímto účelem smluvní strany uzavřou dohodu, která bude zejména upravovat způsob zajištění právní ochrany a práva a povinnosti smluvních stran po zajištění právní ochrany zejména s ohledem na další užívání a nakládání s předmětem práv duševního vlastnictví a ochranu důvěrných a neveřejných informací a skutečností. Do doby uzavření takové dohody musí obě strany zejména zachovávat důvěrnost a neveřejnost informací a skutečností souvisejících s předmětem práv duševního vlastnictví tak, aby nebyly porušeny oprávněné zájmy druhé strany.

IV. Kontaktní osoby

Smluvní strany stanovily následující kontaktní osoby, které budou zabezpečovat a koordinovat spolupráci, vzájemnou informovanost obou stran a předávání potřebných podkladů a dokumentů. Jejich úkolem je podílet se na přípravě a uzavírání návazných smluv. Smluvní strany se přitom dohodly, že jakákoliv změna kontaktních údajů musí být písemně oznámena všem smluvním stranám a účinnost změny nastává 5 pracovních dnů po doručení oznámení smluvním stranám.

1. Kontaktní osobou za Společnost je
Dominik Klement (e-mail: dominik.klement@rohde-schwarz.com, tel. +420 388 452 624)

a

Tomáš Bydžovský (e-mail: tomas.bydzovsky@rohde-schwarz.com, tel. +420 234 749 113 / +420 602 704 370)
2. Kontaktní osobou za ČVUT FEL je
Ing. Mgr. Radovan Suk (e-mail: sukradov@fel.cvut.cz, tel. 224 353 931).

V. Omezení odpovědnosti

Společnost bere na vědomí, že ČVUT FEL neodpovídá za účast či neúčast studentů, absolventů či zaměstnanců ČVUT FEL na projektech organizovaných na základě této Smlouvy či dílčích smluv.

ČVUT FEL bere na vědomí, že jakékoliv informace, výsledky, materiály, služby, zdroje či předměty duševního vlastnictví jsou poskytovány či prezentovány Společností, jejími zaměstnanci či představiteli ČVUT FEL a jejím studentům výhradně pro pedagogické účely,

na nekomerčním základě. Společnost neodpovídá za žádnou škodu nebo újmu utrpěnou ČVUT FEL, jejími studenty či třetími osobami způsobenou nebo související s informacemi, výsledky, materiály, službami, zdroji či předměty duševního vlastnictví poskytnutými či prezentovanými Společností na základě této Smlouvy a dílčích smluv, pokud není příslušnými dílčími smlouvami stanoveno jinak.

VI. Závěrečná ustanovení

1. Tato smlouva se uzavírá na dobu 5 let a vstupuje v platnost dnem jejího podpisu oběma stranami.
2. Smlouvu je možné vypovědět ve výpovědní lhůtě třech měsíců. Výpovědní doba začíná běžet v prvním dnem měsíce následujícího po měsíci, ve kterém byla výpověď doručena druhé smluvní straně. Spolu s ukončením této smlouvy se automaticky ukončují i veškeré případné dílčí smlouvy na tuto smlouvu navazující.
3. Podepisování smluv se studenty nebo zaměstnanci (z obou stran) je možné jen s předchozím písemným souhlasem ČVUT FEL či Společnosti. Obě smluvní strany se vzájemně informují o všech skutečnostech podobného charakteru.
4. Tato Smlouva může být měněna jen písemnými dodatky podepsanými oprávněnými zástupci obou Stran.
5. Pokud je kterékoliv ujednání této Smlouvy neplatné nebo nevynutitelné nebo pokud se neplatným či nevynutitelným v budoucnu stane, nedotkne se taková neplatnost nebo nevynutitelnost zbývajících ujednání této Smlouvy, pokud od nich takové neplatné nebo nevynutitelné ujednání lze oddělit. Strany se zavazují v dobré víře jednat o nahrazení takového ujednání platným a vynutitelným ujednáním, které odpovídá účelu této Smlouvy.
6. Smluvní strany se dohodly, že v případě, že je ČVUT FEL subjektem dle § 2 zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (dále jen „zákon o registru smluv“) a tato smlouva podléhá povinnosti uveřejnění dle zákona o registru smluv, zavazuje se ČVUT FEL, že do 30 dnů od doručení podepsané smlouvy zajistí uveřejnění smlouvy (včetně všech jejích případných příloh) v registru smluv, včetně znečitelnění osobních a finančních údajů, a bez zbytečného odkladu zašle společnosti potvrzení o uveřejnění smlouvy dle § 5 odst. 4 zákona o registru smluv. Smluvní strany se také zavazují, že před uzavřením této Smlouvy si vyjasní nutnost znečitelnění obchodního tajemství, pokud tato smlouva obchodní tajemství obsahuje.
7. Tato smlouva je vyhotovena ve čtyřech stejnopisech, z nichž každá smluvní strana obdrží po dvou stejnopisech.
8. Smluvní strany prohlašují, že si tuto Smlouvu před podpisem přečetly a že s jejím obsahem bezvýhradně souhlasí, na důkaz čehož připojují podpisy svých oprávněných zástupců.

ROHDE & SCHWARZ závod Vimperk, s.r.o.

České vysoké učení technické v Praze, Fakulta
elektrotechnická

Ingo Herzog
Jednatel
ROHDE & SCHWARZ závod Vimperk, s.r.o.

Prof. Mgr. Petr Páta, Ph.D.
Děkan
ČVUT v Praze, Fakulta elektrotechnická

V Praze dne: 8. 11. 2021

V Praze dne: 8. 11. 2021

ROHDE & S

Pavel Šalanda
Jednatel
ROHDE & SCHWARZ - Praha, s.r.o.

V Praze dne: 8/11/2021